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Хозяйствующим субъектам, осуществляющим 

торговую деятельность на территории 

Каховского муниципального образования 

 

 

 Доводим до вашего сведения, о важности досрочной регистрации 

контрольно-кассовой техники (дале - ККТ) всеми хозяйствующими 

субъектами в сфере торговли на территории Херсонской области и 

использования государственной информационной системы мониторинга 

товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации. 

В соответствии с пунктом 9 статьи 2 Закона № 54-ФЗ «Особенности 

применения контрольно-кассовой техники», применять ККТ обязаны все 

организации и предприниматели, которые ведут расчеты наличными или 

принимают к оплате банковские карты. 

Зарегистрировать ККТ можно через личный кабинет 

налогоплательщика, оператора фискальных данных, Единый портал 

государственных и муниципальных услуг и лично в территориальном 

налоговом органе. Более подробно о способах регистрации ККТ можно 

узнать на официальном сайте ФНС России в разделе «Контрольно-кассовая 

техника». 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2024 

№1104 «О продлении срока начала применения контрольно-кассовой 

техники отдельными категориями организаций и индивидуальных 

предпринимателей на территориях Донецкой Народной Республики, 

Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской 

области» утверждены окончательные сроки начала применения ККТ для 

организаций и индивидуальных предпринимателей в новых регионах: 

 - у всех организаций на общем режиме налогообложения с 1 февраля 

2025 года; 



 - у организаций, применяющих УСН или ЕСХН и имеющих 

работников, с которыми заключены трудовые договоры, с 1 марта 

2025 года; 

 - у ИП с работниками, с которыми заключены трудовые договоры, 

 с 1 мая 2025 года; 

 - у ИП на общей системе налогообложения и не имеющих работников 

с 1 июня 2025 года; 

 - у ИП, применяющих УСН и не имеющих работников, с 1 июля 2025 

года; 

 - у ИП на ЕСХН или патенте и не имеющих работников, с 1 августа 

2025 года. 

 Кроме того, в соответствии с постановлением Правительства 

Российской Федерации от 04.05.2023 №690 «Об особенностях правового 

регулирования в сфере маркировки товаров средствами идентификации на 

территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной 

Республики, Запорожской области и Херсонской области», на территории 

Херсонской области после 01.04.2025 вводить и выводить товары из оборота 

необходимо через маркировку товаров. Перечень отдельных товаров, 

которые подлежат обязательной маркировке средствами идентификации 

утвержден распоряжением Правительства Российской Федерации от 

28.04.2018 № 792-р. 

Более подробную информацию можно получить по телефону горячей линии 

УФНС России по Херсонской области: +7(990) 015-81-71. 

 

 


